
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 17 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:30, no Prefeitura Municipal, do município, ITAPECERICA DA SERRA, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Narcizo Francisco de Lima representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Ademar Mutsuo Ivassaki - Prefeitura Municipal- Secretaria de Obras
Allan Dias de Oliveira - Secretaria de Esportes e Lazer
Antonio Ferreira de Souza - Associa? Comercial
Antonio Lopes Sueiro Filho - Prefeitura Municipal
Claudio Aparecido Pavanelli - Guarda Civil Municipal
Clecio Jos?arrilho - Prefeitura Municipal
Elaine Maria Boschi Andrade Santos - Prefeitura Municipal 
Flavio Pinheiro Alves - Prefeitura Municipal
Francisco de Assis Goes - C?ra Municipal
Francisco Weliton Linhares - Secretaria de turismo
Marcelo Rodrigues da Motta - Secretaria de Meio Ambiente
Maria Aparecida da Silva Ribeiro - Prefeitura Municipal
Maria Aparecida de F?ma Rodrigues Oliveira - Ordem dos Advogados do Brasil de Itap. da Serra
Osvanir Bastos Viana - Secretaria de Assuntos Jur?cos
Patrick da Luz - Conisud
Paulo Pereira - Prefeitura Municipal
Yvone Hessel Saraiva - Secretaria da Educa?

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município ITAPECERICA DA SERRA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
A prefeitura está providenciando a lei de abairramento.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Jornais locais através da Prefeitura.
Outras formas: Encaminhamos email com informativo para que os membros ajudem na divulgação.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: O sr. Paulo Pereira sinalizou a possibilidade de um espaço no bairro do Jacira. Antigo prédio do BB.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Buscaremos junto ao poder público local.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Buscaremos junto ao poder público local.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?



Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: O sr. Antonio Ferreira de Souza disponibilizou salas no prédio da Unisa Digital.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A Unisa Digital dispõe do mobiliário necessário. 

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
Conforme sugestão, convidaremos a secretaria de habitação.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Considerando que os moradores do município conhecem melhor e teriam mais facilidade em executar o trabalho, o sr. Luis Antonio Pires sugeriu que no
Processo Seletivo seja inserida pontuação adicional para os moradores do município.
O sr. presidente explicou a importância do acompanhamento da coleta e se possível a organização dentro do município de representantes para acompanhar
e sinalizar possíveis falhas na cobertura do município durante a coleta.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria de Saúde, Secretaria de Segurança, Secretaria de Administração, Secretaria de Cultura, Secretaria de Desenvolvimento Social, Polícia Militar,
Casa da Agricultura e Rotary Club.

Participantes representando o IBGE: 
Narcizo Francisco de Lima- Chefe da Agência Itapecerica da Serra
Michelle Cristiane Yoshida- Técnica em Informações Geográficas e Estatísticas.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


